

15.10.2020.год.

Оптимизам у погледу будућности српског народа



Синоћ је на РТРС-у, РТС-у и 44 регионалне и локалне телевизије у Србији емитована посљедња, шеста колажна емисија осме манифестације „Дани Српске у Србији“ коју организује и реализује Представништво Републике Српске у Србији, али то није и крај овог великог и значајног пројекта – до краја године на свим тим телевизијама емитоваће се пратећи програми: концерти, позоришне представе, кратки филмови...

Ова, шеста колажна тв емисија била је посвећена сарадњи Србије и Српске у култури и просвјети, гости у студију били су министар просвјете и културе Републике Српске Наталија Тривић и послје директор Народног позоришта Републике Српске Маја Додиг и глумац Љубо Божовић, а видео изјаве дали су предсједник Народне скупштине Републике Српске Недељко Чубриловић, предсједник Матице српске проф. др Драган

Станић и директор Београдске филхармоније Иван Тасовац. Наравно, није изостала ни једна редовна рубрика: „Сарадња Српске и Србије“, „С једне на другу страну Дрине“, „Доживи Српску“, „Наше је боље“, „Вријеме је за позориште“, „Млади хероји“ и „Да ли сте знали о Српској“, у којим су занимљиво представљени Национални парк „Козара“, винар Жељко Јунгић, предузећа „Млијекопродукт“ и „Пађени“, па народна кола Херцеговине, а у рубрици „Млади хероји“ представљен је музичар Сташа Грабеж, а и музички нумере двије етно-групе „Траг“ и „Ива“.

**Предсједник Народне Скупштине Републике Српске Недељко Чубриловић** је у видео изјави нагласио да је резултат традиционалне манифестације „Дани Српске у Србији“ боље упознавање грађана Србије са ситуацијом у Српској и међусобно повезивање српског народа.

Чубриловић је подсјетио да се у том оквиру остварује сарадња парламената Србије и Српске и осталих институција, влада, али и подршка Србије Републици Српској кроз улагања у готово свим локалним заједницама, истичући да би ту сарадњу ваљало проширити и на млађе генерације, кроз квиз за школске узрасте.

- Наше представљање је прилика да искажемо своје могућности и потребе, шта имамо и шта можемо да понудимо за ту будућу сарадњу - рекао је Чубриловић.

Напомињући да се ове године „Дани Српске у Србији“ одвијају под специфичним околностима, Чубриловић је изразио наду да то неће умањити значај и могућност представљања онога што јесте Република Српска и што може да понуди Србији.

- Сарадња у будућности свакако, и то није на штету било кога, а остаје као трајно обиљежје времена у интересу зближавања грађана Србије и Српске - поручио је Чубриловић.







